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NACHHALTIGKEIT

Um die Umwelt zu schonen setzen wir

in unserem Betrieb zu 100% auf

Ökostrom aus Wasserkraft. 

Bioabfälle aus unserer Produktion

reduzieren wir jedes Jahr weiter. 

Die nicht verwendbaren

Produktionsabfälle werden zur Bio-

Gas Erzeugung wiederverwertet. 

Unsere Kartonagen bestehen

mittlerweile zu 80% aus FSC

gefertigtem Holz. 

Bei der Beschaffung unserer Rohware

sind wir uns unserer Verantwortung

bewusst.

Unser Betrieb ist MSC und ASC

zertifiziert.

Unsere Aufgabe ist es auch hier,

Stück für Stück an Nachhaltigkeit 

zu denken.

Sowohl beim Wildfang, als auch bei

der kontrollierten Zucht, stellen wir

uns der Aufgabe, den Fisch

verantwortungsvoll zu beziehen.

Wir müssen sorgsam mit unseren

Ressourcen umgehen. 

Wir sind zertifiziert nach: 

 International Featured  Standard



WER SIND WIR?

Wir sind die Experten und ihr

Partner, wenn es um Fisch geht. 

Seit über 100 Jahren beliefern wir

internationale und nationale

Konzerne, Großhändler, Hotels,

Supermärkte und Caterer. Unsere

Kunden vertrauen auf unsere

Expertise. Wir leben Tradition,

gepaart mit modernen kreativen

Ideen. 

Unsere klassische Herstellung und die Auswahl unserer qualitativ

hochwertigen Zutaten, in stets gleichbleibender Qualität, ist der

Erfolg unseres handelns. Die Zutaten gibt uns die Natur.

 

Wir verzichten auf künstliche Aromen, Farb- und

Konservierungsstoffe, weil uns die gesunde Ernährung Ihrer Kunden

am Herzen liegt.

 

Mit uns können Sie in Zeiten eines massiven Personalmangels Ihre

Kunden begeistern und das absolut kalkulationssicher.



Das FSC Zertifikat von unseren

Zulieferbetrieben ist ein weiterer

richtiger Schritt in Richtung

Nachhaltigkeit. 

Ökologische und Ökonomische

Nachhaltigkeitsstandards dienen

dem verantwortungsvollen Umgang

mit Wald-Ressourcen.

Hier werden vom FSC wichtige

Nachhaltigkeitsziele kontrolliert und

gefördert. 

      

AUSBILDUNG 

Wir sind ein Ausbildungsbetrieb. 

Unsere Auszubildenden sind unsere

Zukunft. 

Wir legen großen Wert darauf, unsere

Philosophie, wie Nachhaltigkeit und

verantwortungsvolles Handeln so früh

wie möglich an unsere Auszubildenden

weiterzugeben. 

Durch bewusstes heranführen an

unsere Produkte, geben wir unser

Wissen zielgerichtet an unsere

Auszubildenden weiter. 

VERPACKUNG



Sushi

Fingerfood & Terrinen

Pizza Fisch

Strudel

Fischfilets mit Kruste

Fisch auf Gemüse Konzept

Fischrouladen
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Fischklösschen

Bällchen; Pasteten; Gratin's

Backfisch
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Fischteller 

Fischfilets portioniert
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SUSHI

Art. 17545

 

Art. 17546

 

Art. 17535

 

Art. 17534

 

SUSHI BURRITO LACHS

feinster Lachs, umhüllt von Reis, Gurken und

Avocado, mit koreanischen Sesam und einer Soja

Sauce, gehalten im Noriblatt, 120g.

2 x 6 x 120g

2 x 15 Stück

SUSHI BURRITO VEGGIE

Babymais, Gurken, Rettich, Avocado und

sonnengereifte  Paprika, umhüllt von Sushi Reis,

gehalten im Noriblatt, 120g.

SUSHI NIGIRI GARNELE

Reisbällchen belegt mit einer gekochten Garnele und

gebundenen Norialgen, 25-30g. Stk.

SUSHI NIGIRI LACHS

Reisbällchen belegt mit einem Lachs-Slice, 

25-30g. Stk.

2 x 15 Stück

SUSHI TEMPURA SURIMI 

Japanischer Reis mit einer Surimi Avocado Füllung,

ummantelt mit Tempurateig,

Rolle a 215g. ungeschnitten

2 x 6 x 120g

Art. 17530

 

3 x 2 x 215g

SUSHI PANKO LACHS 

Japanischer Reis mit gekochten Teriyaki Lachsfilet,

mit grünem Spargel, ummantelt mit Panko,

Rolle a 235g. ungeschnitten

3 x 2 x 235g

Art. 17531
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SUSHI

Art. 17544

 

Art. 17533

 

Art. 17537

 

Art. 17532

 

Art. 17564

 

6 x 2  x 80g

SUSHI MAKI VEGGIE  

Japanischer Reis gefüllt mit Karotte und Spargel,

Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g

SUSHI MAKI SURIMI-AVOCADO 

Japanischer Reis gefüllt mit Surimi und Avocado,

Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g

SUSHI MAKI SQUARE LACHS 

Japanischer Reis, raffiniert gewickelt mit Lachs und

grünen Spargel, Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g

SUSHI CALIFORNIA LACHS 

Japanischer Reis mit Teriyaki-Lachs, Avocado und

zweierlei Sesam, Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g

SUSHI TARTE GARNELE  

Japanische Reis-Tarte mit einem Topping aus

Avocado, würzigem Tabasco, Garnele und

sonnengereiften Tomaten, Stk. a 80g.

Art. 17536

 

 

SUSHI REISBÄLLCHEN 

Japanischer Reis natur, zum Belegen von Nigiri's 20g

6 x 42 x20g

Art. 15546

 

2 x 42 x20g

Art. 17568

 

SUSHI CALIFORNIA LACHS VEGAN

Japanischer Reis gefüllt mit grünem Spargel,

Wakame und veganem Lachs garniert mit weißer und

schwarzer Sesamsaat,

Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g

Art. 17569

 

SUSHI CALIFORNIA THUNA VEGAN

Japanischer Reis gefüllt mit grünem Spargel,

Wakame und veganem Thuna garniert mit weißer und

schwarzer Sesamsaat,

Rolle a 200g. vorgeschnitten

3 x 2 x 200g
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Art. 18255

RÄUCHERLACHS TERRINE

Frischkäsecreme mit Meerrettich, Dill und

gedünsteten Lachswürfeln im Räucherlachsmantel,

30g Scheiben.

8 x 16 x 30g

TERRINEN /FINGERFOOD

Art. 18605

 

4 x 16 x 30g

Art. 18337

RÄUCHERFORELLEN TERRINE

Frischkäsecreme mit geräuchertem weißen

Forellenfilet, Meerrettich, Kresse und Stremellachs,

30g Scheiben.

8 x 16 x 30g

Art. 18604

 

4 x 16 x 30g

Art. 18305

LACHS - BLATTSPINAT TERRINE

Pochierte Lachsfiletstücke und Blattspinat im

Joghurtgelee, 30g Scheiben.

8 x 16 x 30g

Art. 18603

 

4 x 16 x 30g
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FINGERFOOD

Art. 18256

KONFEKT VOM 

SCHWARZWÄLDER SCHINKEN

Original Schwarzwälder Schinken und

Frischkäsecreme geschichtet auf westfälischem

Pumpernickel, garniert mit milden Paprikaflocken,

gehackten Pistazien und Ananas-Safran Gelee, 10g.

10 x 24 x 10g

Art. 18602

 

 4 x 24 x 10g

Art. 15154

RÄUCHERLACHSROULADE

"MEDITERRAN"

Feiner Räucherlachs, gefüllt mit einer milden

Frischkäsecreme mit schwarzen Oliven und Koriander,

10g.

8 x 30 x 10g

Art. 18601

 

 4 x 30 x 10g

Art. 17888

RÄUCHERLACHSROULADE

"JAIPUR"

Edler Räucherlachs, gefüllt mit einer würzigen

Frischkäsecreme, Apfelwürfeln und Petersilie gewürzt

mit Zitronencurry und Orangenschale, 10g.

8 x 30 x 10g

Art. 18610

 

 4 x 30 x 10g

Art. 17600

RÄUCHERLACHSKONFEKT

Feiner Räucherlachs geschichtet mit einer

Frischkäsecreme auf westfälischem Pumpernickel,

garniert mit geröstetem Sesam, Dill und Mohn, 10g.

10 x 24 x 10g

Art. 18600

 

 4 x 24 x 10g

Art. 17840

KONFEKT "AUSLESE"

Drei Sorten Konfekt auf westfälischem Pumpernickel

° Eismeergarnelen mit Dill

° Thunfisch mit Hummerbutter

° Räucherforelle mit Preiselbeertopping 

10 x 24 x 10g

 4 x 24 x 10g

Art. 1861 1 
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PIZZAFISCH

Art. 16055

Art.16054

 

Art.16053

 

PIZZAFISCH "SALAMI" 

Ein Baguette neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden, mit leckeren Tomaten und Salami, 100g.

50 x 100g

PIZZAFISCH "HAWAII" 

Ein Baguette neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden, mit saftiger Ananas und Kochschinken, 100g.

50 x 100g

PIZZAFISCH "FUNGHI" 

Ein Baguette neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden mit leckeren Champignons, 100g.

50 x 100g

PIZZAFISCH "MARGHERITA" 

Ein Baguette neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden mit gerebelten Oregano,Tomaten, und

Allgäuer Emmentaler,100g.

50 x 100g Art.16044
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Art. 16058

 

Art. 16057

 

Art. 16056

 

PIZZAFISCH "SALAMI" RUND

Der Klassiker neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden, mit leckeren Tomaten, Salami und Käse 300g.

24 x 300g

PIZZAFISCH

PIZZAFISCH "HAWAII" RUND

Der Klassiker neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden, mit Ananas, Kochschinken und Käse, 300g.

24 x 300g

PIZZAFISCH "FUNGHI" RUND

Der Klassiker neu interpretiert. MSC Seehecht als

Boden, Tomate, Champignons und Käse, 300g.

24 x 300g
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Art. 17601

LACHSSTRUDEL MIT MANGOLD 

ein Kern vom norwegischen Fjordlachs in Mangold

gewickelt. Gebettet in einer klassischen Lachsfarce

im gezogenen Strudelteig, 450g.

4 x 450g

STRUDEL

Art. 17610

MÖHREN - SESAM - STRUDEL 

Möhren, gestampfte Kartoffeln mit Sesamöl und

Mangold im Strudelteig

4 x 600g
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FISCHFILETS MIT KRUSTE

Art. 17645

 

Art. 17992

 

Art. 18448

 

LACHSFILET MIT KARTOFFEL-

PESTO-KRUSTE 

Norwegisches Lachsfilet mit einem Topping aus

Kartoffel, Pesto und würzigem Emmentaler, 175g.

24 x 175g

KABELJAUFILET MIT APFEL-

MEERRETTICH-KRUSTE 

Atlantisches Kabeljaufilet mit einem Topping aus

Äpfeln, Meerrettich und Petersilie  175g.

24 x 175g

KABELJAUFILET MIT KRÄUTER-

SENF-KRUSTE 

Atlantisches Kabeljaufilet mit einem Topping aus

Kräutern, gepaart mit Senf, raffiniert abgerundet mit

Zitronen-Orangenraspeln 200g.

25 x 200g
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Fisch auf Gemüse 

Art. 17852

 

LACHSFILET AUF SPITZKOHL 

8 vorgegarte Lachsportionen á ca.60g auf einem

Spitzkohlgemüse mit Rahm, passend für 1/4

Gastronorm  Einsätze

6 x 850g

Art. 18104

KABELJAUFILET AUF WEISSEM

BOHNENGEMÜSE 

8 vorgegarte Kabeljauportionen á ca.60g auf einem

weißen Bohnengemüse mit würziger Tomatensauce

und Tomatenwürfeln, passend für 1/4 Gastronorm 

 Einsätze

6 x 850g

Art. 18106

 

SEELACHLOIN AUF

PAPRIKAGEMÜSE

8 vorgegarte Selachsportionen á ca.60g auf dreierlei

Paprikagemüse, roten Zwiebeln, Zucchini und

Kräutern der Province, passend für 1/4 Gastronorm 

 Einsätze

6 x 850g

Art. 18114

 

SEEHECHTFILET AUF ASIAGEMÜSE

8 vorgegarte Seehechtportionen á ca.60g auf 

 asiatischem Gemüse, abgeschmckt mit Kokosmilch

und Zitronencurry, passend für 1/4 Gastronorm 

 Einsätze

6 x 850g
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Konzept 

Art. 17974

 

KABELJAU AUF KAROTTENGMÜSE

8 vorgegarte Kabeljauportionen á ca.60g auf einem

sahnigem Karottengemüse, passend für 1/4

Gastronorm  Einsätze

6 x 850g

Art. 17942

 

SEELACHSFILET AUF

BOHNENKERNEN UND MÖHREN

8 vorgegarte Seelachsportionen á ca.60g auf

Bohnenkernen und Karotten, abgeschmeckt mit

Kräutern der Provence passend für 1/4 Gastronorm 

 Einsätze

6 x 850g

In 3 Schritten zum fertigen Fischgericht

die ideale Lösung für Buffet und Bankett

 

� Fisch & Gemüse Kompositionen tiefgefroren in 1/4, 1/2, 2/4 oder 1/1 GN Behälter einsetzen

 

� Einfaches regenerieren lt. Zubereitungshinweis im Konvektomat 

 

� GN's in Bain marie einsetzen 

 

Fertig
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FISCHROULADEN

Art. 16001

 

Art. 16000

 

Art. 16050

 

Art. 16049

 

"GEMÜSE JULIENNE" 

Nachhaltig gefangener Alaska Seelachs gefüllt mit

Karotten-Sellerie  und Zucchinistreifen, 150g. 

"BLATTSPINAT"

Nachhaltig gefangener Alaska Seelachs gefüllt mit

Blattspinat und Allgäuer Emmentaler, 150g.

30 x 150g

30 x 150g

30 x 150g

"SCHINKEN-SPITZKOHL"

Nachhaltig gefangener Alaska Seelachs gefüllt mit

Spitzkohl, roh gewürfeltem Schinken und Petersilie,

150g.

MSC ALASKA SEELACHS ROULADEN GEFÜLLT MIT:

"COUSCOUS PAPRIKA"

Nachhaltig gefangener Alaska Seelachs gefüllt mit

Couscous, Paprika, Zucchini und Zwiebel, 150g.

30 x 150g
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FISCHROULADEN

Art. 17905

 

Art. 18007

 

LACHSROULADE MIT

GETRÜFFELTEM WIRSING

Norwegisches Lachsfilet gefüllt mit getrüffeltem

Wirsing und Herbsttrompetenpilzen, abgebunden mit

einer Zanderfarce, 45g.

45 x 40g

DORSCHFILET IM WIRSINGMANTEL

Dorschfilet, in einer Zander-Kurkuma-Farce,

ummantelt mit Holsteiner Wirsingkohl,45g.

45 x 40g
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Art. 12172

 

Art. 12156

 

Art. 12157

 

Art. 12198

 

CALAMARES "TROPEA" 

Kleine gekochte Tintenfischtuben ca.30-40g.

gefüllt mit Surimipaste und einer Garnele

CALAMARES "CROTONE"

Kleine gekochte Tintenfischtuben ca.30-40g.

gefüllt mit Kurkumazwiebeln und frischer Petersilie

CALAMARES "PIZZO"

Kleine gekochte Tintenfischtuben ca.30-40g.

gefüllt mit Paprika und Kräutern der Provence

CALAMARES "CALABRIA"

Kleine gekochte Tintenfischtuben ca.30-40g.

gefüllt mit würzigem Blattspinat und Feta 

1 x 2 kg

TINTENFISCHTUBEN

1 x 2 kg

1 x 2 kg

1 x 2 kg
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KLÖSSCHEN

Art. 17639

 

Art. 10377

 

3 x 1 kg

HECHTKLÖSSCHEN

Klösschen aus einer klassischen Farce vom Hecht, mit

Sahne und Gewürzen verfeinert, 30g.

LACHSKLÖSSCHEN

Klösschen aus einer klassischen Farce vom

norwegischem Fjordlachs, mit Sahne und Gewürzen

verfeinert, 30g.

3 x 1 kg
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PASTETEN & BÄLLCHEN

Art. 18013

 

LACHS - KARTOFFEL - GRATIN 

Norwegischer Fjordlachs, geschichtet mit Blattspinat

und Rahmkartoffeln, gratiniert mit geriebenem

Allgäuer Emmentaler, 30g.

56 x 30g

Art. 16003

 

KABELJAU PASTETE "MEDITERRAN" 

Blätterteig gefüllt mit feinem MSC Kabeljau, einer

Lauch/Käse-Creme und roter Paprika-Creme,

portioniert, 40g.

45 x 40g

Art. 17833

 

LACHS - PASTETE "PESTO" 

ein Kern vom Norwegischer Fjordlachs mit einer

klassischen Fischfarce mit Spinat und Pesto,

ummantelt mit Blätterteigmantel, portioniert 40g.

45 x 40g

Art. 17810

LACHS - PASTETE "SPINAT" 

Blätterteig gefüllt mit feinem MSC Kabeljau,

Blattspinat, Emmentaler und Frischkäse, portioniert,

40g.

45 x 40g

Art. 12120

FALAFEL BÄLLCHEN 

würzige Bällchen aus Kichererbsen mit reichlich

Blattpetersilie und Zwiebeln, pikant abgeschmeckt

mit Kreuzkümmel und Cayennepfeffer, 30g.

3 kg

Art. 15047

BLATTSPINAT - KÄSE BÄLLCHEN 

 Feine Bällchen aus Blattspinat und Allgäuer

Emmentaler in einer crunchigen Polenta Hülle, 30g.

3 kg
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BACKFISCH

Art. 15412

 

Art. 10302

 

Art. 16071

 

BACKFISCH VOM ISLÄNDISCHEN

GOLDBARSCH 

Grätenfreies Goldbarschfilet im klassischen Bierteig,

vorgebacken, 100g.

1 x 3 kg

NORDSEESCHOLLEN BACKFISCH

IN KNUSPRIGER PANKOPANADE

Grätenfreies Schollenfilet im Pankomantel,

vorgebacken, 80-100g.

BACKFISCH VOM SEEHECHT 

Grätenfreies Seehechtfilet aus nachhaltigen Fängen,

im Backteig, ohne Ei, vorgebacken, 60-80g.

1 x 3 kg

1 x 3 kg
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FISCHFRIKADELLEN

Art. 16037

 

Art. 16008

 

FISCHFRIKADELLE VOM WELS 

aus Mecklenburg, Klassisch mit Kartoffeln und

Gemüse abgeschmeckt, 100g

FISCHFRIKADELLE MSC 

aus MSC zertifiziertem Alaska-Seelachs mit

gestampften Kartoffeln und Gemüsewürfeln 100g.

50 x 100g

 50 x 80g

50 x 100g

FISCHFRIKADELLE MSC OHNE EI 

aus MSC zertifiziertem Alaska-Seelachs mit

gestampften Kartoffeln und Gemüsewürfeln ohne

Zusatz von Ei, 80g.

Art. 16051

 

Art. 18318

 

Art. 17658

 

50 x 80g

FISCHFRIKADELLE 

"HELGOLÄNDER ART"

gemacht aus Seefisch, mit gestampften Kartoffeln,

feinen Gemüsebrunoise und Dillspitzen,

Handgeformt, vorgebraten, 80g.

Maschinengeformt, 80g.

50 x 80g
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FISCHFRIKADELLEN

LACHSFRIKADELLE  MIT

"GETRÜFFELTEM WIRSING"

aus Norwegischen Fjordlachs mit Wirsing, Trüffelöl

und gestampften Kartoffeln, 80g.

 50 x 80g

Art. 12113

 

 54 x 30g

GARNELEN RÖSTI 

Mini Frikadelle aus Riesengarnelen, Seelachs, feine

Gemüsewürfeln, geschmacklich abgerundet mit

Hummerbutter, vorgebraten, 30g. 

Art. 17690

 

 50 x 80g

 JACK'S FRIKADELLE 

unsere vegane Frikadelle von der Jackfruit mit

gestampften Kartoffeln und Gemüsewürfeln ohne

Zusatz von Ei, 80g.

Art. 18344
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QUICHE 

Art. 18262

 

QUICHE PETIT "SELECT" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Lauch/Frischkäse,

Paprika/Frischkäse, Blattspinat/Emmentaler und

Frischkäse/Räucherlachs im Mischkarton 132 Stück.

3 x 44 x 25g

Art. 18460

 

QUICHE PETIT "SPARGEL" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse, grünem

und weißem Spargel, 25g.

 48 x 25g

Art. 18263

 

QUICHE PETIT "LAUCH" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse, Lauch und

rohem Schinken, bestreut mit Allgäuer Emmentaler,

25g.

 48 x 25g

Art. 18264

 

QUICHE PETIT "BLATTSPINAT" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Blattspinat und 

 Allgäuer Emmentaler, 25g.

 48 x 25g

Art. 18265

 

QUICHE PETIT "PAPRIKA" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse, Lauch und

rotem Paprika, 25g.

 48 x 25g

Art. 18266

 

QUICHE PETIT "RÄUCHERLACHS" 

Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse, Lauch und

rotem Paprika, 25g.

 48 x 25g

 24



TARTE

Art. 18471

 

TARTE "SPARGEL" 

Runde Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse,

grünem und weißem Spargel, dekoriert mit

Tomatenwürfeln, 90g.

 25 x 90g

Art. 18472

 

TARTE "LAUCH" 

Runde Mürbteig Tartelettes gefüllt mit Frischkäse und  

Lauch, dekoriert mit Räucherlachswürfeln, 90g.

 25 x 90g
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Art. 17694

 

LACHS - RÖLLCHEN                       

 MIT BLATTSPINAT

Lachsfiletringe gefüllt mit Blattspinat, verfeinert mit

Zwiebelwürfel, Butter, Salz und Pfeffer, 85g.

3 x 16 x 85g

FISCHFILET SCHLEIFEN

Art. 17689

 

ATLANTIK ROTZUNGEN RÖLLCHEN

MIT GRÜNEM SPARGEL

gefüllt mit einer klassischen Farce aus Zander, Sahne

und grünem Spargel, garniert mit 2 Spargelstücken

und Tomatenwürfel, 85g.

3 x 16 x 85g

Art. 17953

 

ATLANTIK ROTZUNGEN RÖLLCHEN

MIT GETRÜFFELTEM WIRSING

gefüllt mit getrüffeltem Wirsing, garniert mit einer

Riesengarnele, Korianderblättchen und einer kleinen

Scheibe Sommertrüffel, 85g.

3 x 16 x 85g

Art. 15118

 

ATLANTIK ROTZUNGEN RÖLLCHEN

MIT GEMÜSEJULIENNE

gefüllt mit Gemüsestreifen vom Lauch, Sellerie und

Karotten, das Gemüse ist leicht gebunden mit einer

Garnelenfarce, 85g.

3 x 16 x 85g

Art. 15166

 

ATLANTIK ROTZUNGEN RÖLLCHEN

MIT GARNELENFARCE

gefüllt mit einer Farce aus Riesengarnelen und

Sahne, dekoriert mit einem Stück Hummerfleisch (3g),

85g.

3 x 16 x 85g

Art. 15117

 

ATLANTIK ROTZUNGEN RÖLLCHEN

MIT BLATTSPINAT

gefüllt mit Blattspinat, verfeinert mit Zwiebelwürfeln,

Butter, Salz und Pfeffer, 85g.

3 x 16 x 85g
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Art. 12143

 

BURGER PATTIES VOM LACHS

Fisch-Patties vom norwegischem Lachs , roh, leicht

gesalzen, Durchmesser 12cm, 120g.

20 x 120g

BURGER PATTY'S

Art. 12151

 

BURGER PATTIES 

BLATTSPINAT & EMMENTALER

Patties aus Blattspinat mit reichlich Emmentaler Käse,

Durchmesser 12cm, 120g.

20 x 120g

Art. 12153

 

BURGER PATTIES

TOMATE & MOZZARELLA

Patties aus getrockneten Tomaten und Mozzarella,

Durchmesser 12cm, 120g.

20 x 120g
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FISCHTELLER

Art. 17648

FISCHTELLER "MITTELMEER"

Portionierte Fischfilets von der Dorade mit Haut,

Rotbarbe und Sankt Peterfisch, die Filets sind

praktisch grätenfrei, 200g.

15 x 200g

Art. 15214

FISCHTELLER "CHIEMSEE"

Portionierte Fischfilets vom Saibling mit Haut,

Zanderfilet mit Haut und Welsfilet mit Haut, die Filets

sind praktisch grätenfrei, 200g.

15 x 200g

Jede Portion ist in einem Vakuumbeutel zur hygienisch einwandfreien Lagerung verpackt
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PORTIONIERTE FISCHFILETS

Art. 12112

 

RED SNAPPER FILET MIT HAUT 

Fischportionen vom rothäutigem Red Snapper           

 (Lutjanus sanguineus), praktisch grätenfrei, 100g

20 x 100g

Art. 17696

 

LACHSFORELLEN FILET MIT HAUT 

Fischportionen von der Lachsforelle (Oncorhynchus

mykiss), ohne Schwanz-u. Kragenstücke, praktisch

grätenfrei, 100g

20 x 100g

Art. 17945

 

ZANDER FILET MIT HAUT 

Fischportionen vom Zander (Stizostedion lucioperca),

ohne Schwanz-u. Kragenstücke, praktisch grätenfrei,

100g

20 x 100g

Art. 18443

 

EISMEERSAIBLING FILET MIT HAUT 

Fischportionen vom Eismeersaibling (Salvelinus

alpinus), ohne Schwanz-u. Kragenstücke, praktisch

grätenfrei, 100g

20 x 100g

Art. 12158

 

KABELJAU LOINS OHNE HAUT 

Fischportionen vom Kabeljau (Gadus morhua), ohne

Schwanz-u. Kragenstücke, praktisch grätenfrei, 100g

20 x 100g

Art. 15490

 

HEILBUTT FILET OHNE HAUT 

Fischportionen vom schwarzen Heilbutt (Reinhardtius

hippoglossides), ohne Schwanz-u. Kragenstücke,

praktisch grätenfrei, 100g

20 x 100g

Art. 17580

 

LACHS FILET OHNE HAUT 

Fischportionen vom norwegischem Fjordlachs (Salmo

salar), ohne Schwanz-u. Kragenstücke, praktisch

grätenfrei, 100g

20 x 100g
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UNSERE LIEFERUNGS- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN:

1.

Allen Angeboten, Lieferungen und Leistungen der Christian Goedeken jr. GmbH und den dazugehörigen

Vertragsabschlüssen liegen ausschließlich diese Geschäftsbedingungen zugrunde. Geschäftsbedingungen des

Käufers erkennen wir nur dann an, soweit sie mit diesen Geschäftsbedingungen übereinstimmen.

2.

Alle Angebote sind freibleibend. Liefermöglichkeiten und Mengenzuteilung sind vorbehalten.

3.

Eigentumsvorbehalt                                                                                                                                   

Alle Waren werden unter Eigentumsvorbehalt geliefert und bleiben bis zur restlosen Begleichung sämtlicher, auch

der künftig entstehenden Forderungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer unser Eigentum. Der Käufer

darf sie zwar im normalen Geschäftsgang veräußern, sie jedoch weder verpfänden noch sicherungsübereignen oder

über sie in sonstiger Weise verfügen. Wir sind bei ernsthaften Zweifeln an der Zahlungsfähigkeit oder bei

Zahlungsverzug sowie bei Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens berechtigt, die Ware jederzeit auch ohne

Nachfristsetzung oder Rücktrittserklärung insoweit zurückzuverlangen, wie es zur Deckung unserer Forderungen

erforderlich erscheint. Wir sind zu diesem Zweck berechtigt, die Räume zu betreten, in denen die Ware einlagert. 

Wird die Ware ganz oder teilweise veräußert, so gehen alle aus dem Weiterverkauf gegen den Dritten entstehenden

Forderungen zur Sicherung auf uns über, ohne dass es einer besonderen Vereinbarung mit uns oder Dritten bedarf.

Solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen uns gegenüber ordnungsgemäß nachkommt, ist er bis auf

Widerruf ermächtigt, die auf uns sicherungshalber übergegangenen Forderungen einzuziehen. Vom Widerruf dieser

Einzugsermächtigung können wir insbesondere Gebrauch machen, wenn ernsthafte Zweifel an der

Zahlungsfähigkeit des Käufers auftreten. Auf unser Verlangen hat der Käufer uns die Schuldner der abgetretenen

Forderungen unverzüglich mitzuteilen: wir können dem Schuldner die Abtretung anzeigen. 

Der Eigentumsvorbehalt bleibt auch dann bestehen, wenn unsere einzelnen Forderungen in eine laufende Rechnung

aufgenommen worden sind und der Saldo gezogen und anerkannt ist. 

Unser Eigentumsvorbehalt an der Ware ist in der Wese auflösend bedingt, dass mit vollständiger Erfüllung unserer gesamten

Forderungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer das Eigentum an der Vorbehaltsware ohne weiteres auf den

Käufer übergeht.

4.

Beanstandungen haben sofort per Telefon, Telefax oder Mail beim Empfang der Ware zu erfolgen. Spätere

Reklamationen können nicht entgegengenommen werden. Reklamationen befreien nicht von der Verpflichtung zur

sachgemäßen Behandlung der Ware. Beanstandungen durch Dritte sind ungültig. Rück- und Weitersendung

beanstandender Waren dürfen nur auf unsere ausdrückliche Anordnung vorgenommen werden. Das von uns

ermittelte Gewicht ist maßgebend.

5.

Die Zahlung wird sofort nach Rechnungserhalt ohne jeden Abzug fällig. Bei Nichteinhaltung unserer

Zahlungsbedingungen behalten wir uns vor, Mahngebühren und Verzugszinsen -8% über dem Basiszins- zu

berechnen.

6.

Alle Lieferungen reisen auf Gefahr des Empfängers. Erfüllungsort für unsere Lieferungen ist 21465 Wentorf. Sofern

der Kunde Kaufmann ist und ein anderer ausschließlicher Gerichtsstand nicht besteht, ist unser Geschäftssitz

Gerichtsstand: wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch an seinem Wohnsitzrecht zu verklagen.

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland: die Geltung des UN- Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Christian Goedeken jr. GmbH, Südring 36, 21465 Wentorf
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Lieferung Deutschland  

      ab 80 kg frei Haus mit Tiefkühl Spedition 

Export

      Lieferung nach Absprache

Nutzen Sie unseren Service für Kleinstmengen:

      Frachtkostenanteil ab 15.-€ pro Sendung

Bestellungen per Mail 

      bestellung@christian-goedeken.de

Bestellung per Fax

      +49 40 796853 15

Bestellung per Telefon:

      +49 40 796853 11



Christian Goedeken jr. GmbH, Südring 36, D-21465 Wentorf
Telefon +49 (0)40 - 79 68 53 - 0, Fax +49 (0)40 - 79 68 53 - 15

E-Mail: info@christian-goedeken.de , www.christian-goedeken.de


